



ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ШІСТДЕСЯТ ВОСЬМА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

28 квітня 2023 року
м. Чортків

№ 1422

Про надання дозволу ВАТ «Тернопільобленерго» на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (КТП) в с. Переходи Чортківського району Тернопільської області

Розглянувши клопотання в. о. голови правління - генерального директора ВАТ «Тернопільобленерго» Ігоря Юхимця 21.12.2022 р., відповідно до статей 12, 76, 79-1, 122, 123 Земельного кодексу України, законів України «Про землеустрій», «Про землі енергетики та правовий режим спеціальних зон енергетичних об'єктів», керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1.Надати дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду:

1.1.**ВАТ «Тернопільобленерго»** орієнтовною площею 0,0100 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно з КВЦПЗ - 14.02), (КТП-178, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільобленерго»), місце розташування: за межами населеного пункту с. Переходи, Чортківського району, Тернопільська область, із земель комунальної власності міської ради, категорія земель: землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення (код - 900) / цільове призначення: земельні ділянки запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) (код згідно з КВЦПЗ - 14.04), угіддя: землі, які використовуються для технічної інфраструктури (код згідно з КВЗУ - 010 00).

1.2.**ВАТ «Тернопільобленерго»** орієнтовною площею 0,0100 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно з КВЦПЗ - 14.02), (КТП-227,

що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільобленерго»), місце розташування: с. Переходи, Чортківського району, Тернопільська область, із земель комунальної власності міської ради, категорія земель: землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення (код - 900) / цільове призначення: земельні ділянки запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) (код згідно з КВЦПЗ - 14.04), угіддя: землі, які використовуються для технічної інфраструктури (код згідно з КВЗУ - 010 00).

1.3.ВАТ «Тернопільобленерго» орієнтовною площею 0,0100 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно з КВЦПЗ - 14.02), (КТП-470, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільобленерго»), місце розташування: с. Переходи, Чортківського району, Тернопільська область, із земель комунальної власності міської ради, категорія земель: землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення (код - 900) / цільове призначення: земельні ділянки запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) (код згідно з КВЦПЗ - 14.04), угіддя: землі, які використовуються для технічної інфраструктури (код згідно з КВЗУ - 010 00).

1.4.ВАТ «Тернопільобленерго» орієнтовною площею 0,0100 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно з КВЦПЗ - 14.02), (КТП-80, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільобленерго»), місце розташування: за межами населеного пункту с. Переходи, Чортківського району, Тернопільська область, із земель комунальної власності міської ради, категорія земель: землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення (код - 900) / цільове призначення: земельні ділянки запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) (код згідно з КВЦПЗ - 14.04), угіддя: землі, які використовуються для технічної інфраструктури (код згідно з КВЗУ - 010 00).

1.5.ВАТ «Тернопільобленерго» орієнтовною площею 0,0100 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно з КВЦПЗ - 14.02), (КТП-81, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільобленерго»), місце розташування: с.Переходи, Чортківського району, Тернопільська область, із земель комунальної власності міської ради, категорія земель: землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення (код - 900) / цільове призначення: земельні ділянки запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) (код згідно з КВЦПЗ - 14.04), угіддя: землі, які використовуються для технічної інфраструктури (код згідно з КВЗУ - 010 00).

2.Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду розробити з урахуванням вимог державних стандартів, норм і правил у сфері землеустрою, погодити та подати для розгляду та затвердження відповідно до

вимог чинного законодавства.

3.Витяги з рішення направити заявнику.

4.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, земельних відносин та екології.

Міський голова

Володимир ШМАТЬКО